

**Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку розрахунку середньозважених тарифів на
теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб
населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи
місцевого бюджету, її транспортування та постачання»**

Розробник

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України

Стислий виклад змісту проекту

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її транспортування та постачання» розроблено Держенергоефективності за власною ініціативою відповідно до § 32 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, з метою удосконалення єдиного підходу до розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.

Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:

Проект постанови буде розміщено в мережі Інтернет, адреса сторінки: <http://www.sae.gov.ua/>, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна діяльність» та <https://menr.gov.ua/>.

Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця з дня опублікування повідомлення про оприлюднення проекту акта.

Зауваження та пропозиції направляти на адресу:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, Управління заміщення традиційних видів палива, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 590-54-08, sae5905409@gmail.com.

Міністерство енергетики та захисту довкілля України.

01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, веб-портал <https://menr.gov.ua/>.

Державна регуляторна служба України.

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 254-56-73, inform@dkrp.gov.ua.

Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.
